

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4374

Belföldi hírek

bb.64. hazaérkezett Lengyelországból a tanácsi delegáció

t la/gg/fé la

1976. január 31.

dr. papp Lajos államtitkárnak, a minisztertanács tanácsi hivatala elnökének vezetésével szombaton hazaérkezett a lengyel népköztársaságban járt tanácsi küldöttség. a delegáció lengyelországi tartózkodása során tárgyalásokat folytatott tadeusz bejma, a külügyi, közgazgatási, és környezetvédelmi miniszterrel, Janusz wieczorek-vel, a minisztertanács titkárságának vezetőjével, s látogatást tett a plocki, az olsztyni vajdaságban és a varsó megyei tanácsnál. tanulmányozta továbbá a vezető-kaderképző intézet tevékenységét. **területgazdálkodási**

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. varga józsef, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnökhelyettese fogadta. jelen volt dr. stefan jedrychowski, a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

bb.63./ hirjegyzék....folyt/fé

- 54. amatőr-filmszemle
- 55. hazaérkezett a szövosz-küldöttség Lengyelországból
- 56. a szovjet-magyar barátság jegyében
- 57. ifjúsunkás napok szabócs-szatmárban
- 58. pályázati felhívás
- 59. művészeti naptárak féláron
- 60. ifju alkotók díjkiosztása
- 61. lottó nyereményjegyzék
- 62. időjárásjelentés
- 63. hirjegyzék.

64. hazaérkezett

/mti/

--

-vége-

20+20/fé

-36-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: koncz antal

L. 2100

bb. 1. bánk fejlesztése - 40 személyes motel épül

vid kz/il hgy

1976. február 1.

bángrád megye egyik legkedveltebb üdülő és kiránduló helye bánk, de sokan szívesen kirándulnak ide a közeli vácról, s budapestről is. bánk idén nagyot lép előre, hogy méltóképpen fogadhassa látogatóit. megkezdték - csaknem hatmillió forintos beruházásból - és az esztendő végéig be is fejezik egy negyven személyes motel építését. félmillió forintból az idén postahivatalt építenek. ebben az évben már ismét bánkon rendezik a hagyományos augusztusi nemzetiségi napot. csaknem egymillió forintból a tavon viziszipad, a parton pedig öt-száz személyes nézőtér készül el a nemzetiségi napra.

bánk további fejlesztésének egyik feltétele a község szennyvízcsatorna hálózatának kiépítése. a mintegy hatmillió forintba kerülő kivitelezését támogatja a megyei tanács, az ovh és más érdekelt szervek. a csatornázásban természetesen a helyi lakosság is érdekelt. kellő hozzájárulásuk érdekében idén bánkon megszervezik a csatornázási társulást./mti/

--

- 1 -

1380

v

bb. 2. működésben a bakonyi „vadtáp”, szolgálat

vid il cz

1976. február 2.

a bakonyban, a napok óta tartó havazás és a kemény hideg megzavarta az állatvilág nyugalma; a vadőrök és a vadászok feltűnő és nagyobb körzetre kiterjedő vadmozgást észleltek. a magasbakonyi községekben hajnalonként a kertek alatt látni népesebb szarvascsordákat. a vaddisznók is elhagyták a sűrű bozóttal beült tartozkodási helyeiket és újabb területeken igyekeznek élelemhez jutni. az erdőkben itt-ott már feltűntek az ideai tél ujszülöttei a csikos hátú vadmalacok, amelyek eddig könnyen táplálékhoz jutottak és jó fekvőhelyre találtak az erdei avarban. szakemberek véleménye szerint félő, hogy hirtelen jött és kemény tél megviseli a gyengébb vadakat.

a vadállományt ezekben a napokban kettőzött gonddal vették partfogásba az erdészek és a vadászok. szombaton, az újabb havazás után ismét munkához látott az erdei „vadtáp”, szolgálat. szénával és „kiadósabb”, abrakkal újból feltöltötték az etetőket. ugyancsak felkeresték és feltöltötték a sótárolókat is./mti/

--

bb. 3. drótból font fészek

vid kz/il hg

1976. február 1.

a mecsek oldalán húzódó orgonasövényben elrejtve különös gerle-fészekre bukkantak: kis tulajdonosai drótból fonták. oly mélyen van az ágak sűrűjében, hogy csak most - lomb hiányában - lehet észrevenni. a különböző hosszúságú és vastagságú huzalokat feltehetően valamelyik közelben levő ipartelepen gyűjtögették össze a madarak. a szabályosan megépített fészek arasznyi átmérőjű és ennek megfelelően elég súlyos is: több mint tíz deka. a masszív gerlelak drótszála oly erősen kapcsolódnak a szvényhez, hogy az erős szélviharok sem tudják kitépni. fémről lévén szó, télen hideg lehet a fészek, nyáron viszont árnyékot ad az orgonabokor - mindenesetre olyan tartós, hogy több gerlenemzedéket is kiszolgál./mti/

--

- 2 -

l

1335

bb. 4. népes erdei „madárfogadók”,

vid il cz

1976. február 1.

a tolna megyei érdészházak környékén tetővel fedett üvegoldal-as nagyméretű madáretetőket építettek az erdők növényvédelmében is nélkülözhetetlen „szárnyas munkatársak”, téli táplálására. a gemenci állami erdő- és vadgazdaság bátaszéki erdészetének például mind a tizenkét érdészházánál állítottak fel sok kismadár oltalmazó etetésére való kicsiny házikót, melyeket a mostani nagy hóban csapatostól látogatnak különösen a rendkívül hasznos cinkék és pintyfélék. etetésükre öt mázsa különféle maggal és két mázsányi zsiradékkal gondoskodott az erdészet. a „madárfogadókban”, köles-, cirok, napraforgó- és kendermagból, valamint szalonnából és tepertőből vegyes „menüt”, állítottak össze a szárnyas vendégeknek. a nagyméretű etetőkből a sűrű hóesés vagy jeges szélfúvás elöl is védelmet találnak a madarak. ezenkívül odvas fából készített csaknem ezer fészekodut is kihelyeztek már korábban a bátaszéki erdészetnek a szekszárdi dombvidéken elterülő ötezer hektárnyinál nagyobb erdőben./mti/

--

bb. 5. szárnyék mögé szórják a magvakat - téli vadetetés a havas borsodi tájon

Vid il cz

1976. február 1.

szombaton és vasárnap a borsodi vadásztársaságok tucatjai keresték fel a behavazott borsodi vadászmezőket, hogy eleséget vigyenek az etetőkből. a jelentős apróvad állományu dél-borsodi részeken, közte ároktó, négyes határában csak úgy, mint a tiszamenti füzesekben, a bodrogközi részeken tiszakarád környékén, ahol a korábbi napokban méteres hófúvások keletkeztek, szánokon szállították az aprómagvakat a fácánoknak, foglyoknak, szénát pedig a nyulaknak. a szálerdőkben, csendesekben a széljárás ellen gallyakból készített „szárnyékok”, védelmében szórták ki az eleséget. a behavazott mezőn keletkezett hótorlaszokon „csapást”, nyitottak hogy azokon az apróvadok járását megkönnyítsék.

szánokon hordták az etetőkhöz a takarmányt a nagyvadas területeken is. a dél-bükki erdőségekben csak úgy, mint a borsodi erdő és fafeldolgozó gazdaság lillafüredi, szelcepusztai vadrezervátumaiban több mint tíz mázsa szénával és jelentős mennyiségű kukoricával „terítették”, meg a nemesvadaknak, őzeknek, szarvasoknak. valószínűs akrobatikai mutatványokat kellett végezni míg a bükk nehezen megközelíthető sziklás-karsztos fennsíkjaiban az oda húzódó mufflonok részére is kijutatták a takarmányt./mti/

--

- 3 -

1340

bb 6. dr. simon pál

k sb/be-ju ie

1976. február 1.

nehézipari miniszter vasárnap lipcsébe utazott, ahol részt vesz a kgst vegyipari állandó bizottsága delegációvezetőinek találkozóján. a kétnapos tárgyaláson megvitatják a vegyipari integráció 1980 utáni konkrét lehetőségeit. árulistát állítanak össze azokról a sok energiát és nyersanyagot igénylő - főként petrokémiai - vegyipari termékekről, amelyek nagy volumenű gyártását a szovjetunió vállalná. a közös feladatokra intézkedési tervet dolgoznak ki. /mti/

--

bb 7. jól kezdték az évet a borsodi bányászok

vid-ju ie

1976. február 1.

jól kezdte az ötödik öt éves terv első hónapját a borsodi szénbányák. a vasárnap reggel véget ért januári műszakok során több mint 36 ezer tonna szenet szállítottak felszínre terven felül. különösen jó eredményt ért el a szeles-akna kollektívája. a szovjet berendezésekkel komplexen gépesített frontfejtésről a tervezettnél mintegy ötven százalékkal több szenet termeltek egy hónap alatt. hasonlóképpen eredményesen dolgoztak a feketevölgyi 1. akna szocialista brigádjai is. a teljesen gépesített és automatikákkal irányított „széngyárból”, terven felül több mint ötezer tonna szenet bányásztak januárban. a havi terv eredményes teljesítése után vasárnap a mélyművelésű bányákban a karbantartók, bányalakatosok dolgoztak, hogy rendbehozzák a termelőberendezéseket a hétfői műszakkezdésre. /mti/

--

bb 8. „füstmentes”, éttermek miskolcon

vid-ju ie

1976. február 1.

az ország több más városa után vasárnap a miskolci vendéglátóipari vállalat nyolc éttermében és a belvárosban lévő déryné presszójában is felkerültek a falra a „dohányozni tilos”, jelzések. a vállalat abban a nyolc étteremben szüntette meg a dohányzást fél 12-től délután háromig, ahol nagyobb részt a gyermek- és üzemi étkeztetésben résztvevők ebédelnek. a déryné presszóban egész napos a „dohányzási tilalom”. /mti/

--

12.30/ju

- 4 -

13.50

bb 9. gy.szabó béla kiállítása hódmezővásárhelyen

vid-ju ie

1976. február 1.

gy.szabó bélának, a román szocialista köztársaság állami díjas művészenek magyarországi és erdélyi tájakat, embereket ábrázoló rajzaiból, pasztelljeiből nyílt kiállítás vasárnap a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. az „ember és természet”, című gyűjteményes kiállításon a hetven éves művész több mint 200 alkotását mutatják be. /mti/

--

bb 10. fotó-kiállítás hajduszoboszlón

vid-ju ie

1976. február 1.

ozorai gábor fotóiból rendezett kiállítást nyitottak meg vasárnap hajduszoboszlón a városi művelődési házban. a tárlaton több mint 50-, főként dunántúli tájakat és embereket bemutató - képet tekinthetnek meg a nézők. /mti/

--

bb 11. járási művelődési ház püspökladányban

vid-ju ie

1976. február 1.

nagyközségi és járási művelődési házat adtak át rendeltetésének vasárnap püspökladányban. a 15 millió forintos beruházással készült új kulturális létesítményben 300 személyes színháztermet, előadó termelet és klubszobákat alakítottak ki. /mti/

--

12.50/ju

- 5 -

13.50

bb 12. sárdy brutusz emlékkiállítás

vid-ju ie

1976. február 1.

sárdy brutusznak, a nemzeti galéria egykori főrestaurátorának munkáit bemutató kiállítás nyílt vasárnap a győri xantus jános múzeum képtárában. bemutatott festményeinek, grafikáinak többsége tájkép. /mti/

--

bb 13. mentik a fóliasátrakat szeged környékén

vid-ju ie

1976. február 1.

az elmúlt hetek enyhe időjárását kihasználva szeged-alsóváros, valamint a szomszédos mihálytelek és röske háztáji gazdaságaiban sok helyen elvetették a fóliasátrak alá a koratavaszi primőr, a pörösretek magját. a hétvégi viharos szelek, hófúvások azonban károkat okoztak, helyenként szétépték, másutt hóval borították a fóliaágyakat. a legtöbb család még vasárnap is dolgozott a károk helyreállításán: a kemény hidegben a vastag hóréteget lapátolták, a megrongált fólialepedőket pótolták, foltoztatták, hogy tavasszal felszedhessék a sokmillió csomó pörösretek. /mti/

--

bb 14. a sárköz népviselete baján

vid-ju ie

1976. február 1.

érdekes kiállítást rendezett a bajai türr istván múzeumban a szekszárdi béri balogh ádám múzeum. címe: jel és jelentés a sárközi népviseletben. a kiállítás, amely vasárnap nyílt meg, a hagyományörző sárköz népviseletének alakulását tükrözi, és egyben magyarázatot ad a sajátos viseleti jelrendszer jelentésére. /mti/

--

12.55/ju

- 6 -

1355

bb. 17. időjárásjelentés

ie/il

1976. február 1.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

hideg marad az idő:

szárazföldünk legnagyobb részén folytatódik a hideg idő. szombaton az alpok és a kárpátok térségében a hőmérséklet csúcserőrtéke 8-10 fokkal alacsonyabb volt mint a sokévi átlag. a brit-szigetektől nyugat és közép-európán át ukrajna térségéig magas légnyomású zóna határozza meg az időjárást. ezeken a területeken változóan felhős, helyenként ködös az idő. a földközi-tenger fölött nagy kiterjedésű ciklon helyezkedik el. hatására az appennini és a balkán félszigeten erősen felhős, többfelé esős az idő. a kárpát-medence fölé lassan enyhébb levegő szivárog be dél felől, ezért borult az idő, többhelyen keletkezik kisebb havazás. holnap estig időjárásunk lényegesen nem változik, hideg marad az idő.

hazánkban szombaton az ország északkeleti részén változóan felhős idő volt, 6-8 órán át sütött a nap. máshol borult az ég. a dunántúlon többfelé, a duna-tisza közén helyenként havazott. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 5 mm alatt maradt, de helyenként elérte az 5-13 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 0, mínusz 6 fok között alakult. ma hajnalra általában mínusz 4, mínusz 9, keleten helyenként mínusz 10-15 fokig hűlt le a levegő. a reggeli jelentések alapján országunkat általában 10-20 cm-es hótakaró borítja, délkeleten a hóréteg vastagsága eléri a 20-30 cm-t, sőt berettyóújfaluból 45 cm-t jelentettek. délelőtt borult, párázó volt, többfelé ismétlődő havazással. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 3, mínusz 6 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,4 fok volt, 3,8 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig, jobbára borult idő, ismétlődő kisebb havazással. mérsékelt időnként kissé megélénkülő délkeleti keleti szél. a hajnali órákban helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában mínusz 7, mínusz 12 fok között, keleten helyenként mínusz 15 fok körül, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0, mínusz 5 fok között.

a duna vízállása 318 cm.

/mti/

--

1400

--

ebb. 15. vasárnapi kavicsrakodás a délföldön - kétmillió forint visszatérítése az előszállításokért

vid il ie

1976. február 1.

a máv szegedi igazgatóságának területén a cukorrépa-szezon befejeztével az építőanyagok a kavics, a kő, a salakszállítása került előtérbe. megszervezik, hogy főként az építő vállalatok hétköznapi és vasárnap is rakodjanak. a téli időszakban ugyanis megfelelő készleteket halmozatnak fel, s így egyben kihasználják a vasuti kocsikat. a szegedi igazgatóság eddig tíz nagyvállalattal mintegy félmillió tonna kavicsos homok és más építőanyag továbbítására kötött előszállítási szerződést. amennyiben ennek a vállalt határidőre eleget tesznek, akkor együttesen mintegy kétmillió forintot visszakapnak a szállítási költségből.

ezen a vasárnapon különösen a dél-magyarországi építő vállalat élt ezzel a lehetőséggel: szegedi telepére vasárnap egész irányvonat sódert vitetett, amit fagy miatt csákányokkal szedtek ki a 28 vagonból. ezzel együtt vasárnap öt irányvonat sódert, követ és más építőanyagot vitt a délföldre a szegedi vasutasok. összesen csaknem 1200 vagon áru rakodása szerepelt vasárnapi műszakjukban./mti/

--

bb. 16. milan konjovic festőművész kiállítása kecskeméten

vid il ie

1976. február 1

európszerte ismert zombori festőművész milan konjovic alkotásaiból rendeztek újabb kiállítást kecskeméten. a festő műveit öt éve budapesten a műcsarnokban, tavaly pedig pécsen láthatták az érdeklődők. ezek után mutatkozik most be kecskeméten. a kiállítást aszalós endre művészettörténész nyitotta meg vasárnap a katona józsef muzeumban./mti/

--

- - -

bb. 18. tanácskozás a jövő iskolájáról

vid il ie

1976. február 1.

a magyar tudományos akadémia elnökségi közoktatási bizottsága és az oktatási minisztérium négynapos tanácskozást rendezett a nyiregyházi bessenyi györgy tanárképző főiskolán. a harmadik alkalommal itt megtartott ülészen csaknem nyolcvan szakember vitatta meg a bizottságnak a távlati - az évszázad végére szükségesnek tartott - műveltségi közoktatási tartalmáról szóló koncepcióját. a dokumentum - tervezet hét műveltségi körbe csoportosítja a jövő iskolájától elvárható tudásanyag főbb jellemzőit, a nyelvi, a matematikai, a természettudományos a történelmi-társadalmi, az esztétikai-irodalmi, a szomatikus-mentálhigiénés és a technikai nevelés többjére bontva hagyományos tantárgyi strukturát. vasárnap a tanácskozás utolsó napján került sor az előzőekkel összefüggésben - az iskola egész nevelőtevékenységének továbbfejlesztésére vonatkozó főbb kérdések vitájára.

a négynapos ülészen résztvevő erdey-gruz tiber, magyar tudományos akadémia elnöke, szentágothai jános a magyar tudományos akadémia elnöke és hanga mária oktatási miniszterhelyettes is./mti/

--

bb. 19 kelet-magyarországi amatőr filmszemle

vid il ie

1976. február 1.

vasárnap a nyiregyházi móríc zsigmond megyei könyvtárban véget ért az v. kelet-magyarországi amatőr filmszemle. öt megye legjobb amatőr filmeseinek találkozásán csaknem 40 alkotást mutatnak be a szakmai zsűrinek és a nagyszámu érdeklődő közönségnek. vasárnap rendezték meg a filmszemle vitafórumát, majd a zsűri értékelése alapján kiosztották a díjakat./mti/

--

- 9 -

1518

bb 20. 1100 vagon árut szállítottak a nyugat-magyarországi vasutak

vid-ju ie

1976. február 1.

több mint 1100 vagon árut szállítottak február első vasárnapján a vonatok nyugat-magyarországon. a szombathelyi MÁV igazgatóság öt megyéni területére 900 vagon áru érkezett, amiből csaknem 800-at kiürítettek a nap folyamán. szentgotthárdra nagy „kővonat”, érkezett az építkezésekhez.

a vasutigazgatóság áruirányítóit ugyanakkor aggasztja, hogy szállítató partnereik rendkívül kevés vagon rakott meg áruval. mindössze 228 kocsi igényeltek, pedig 1400-at tudtak volna a rendelkezésükre bocsátani. a tavalyi február első vasárnapján 980 kocsi rakott meg. a mostani rendkívüli rossz rakodási készség minden bizonnyal odavezet, hogy a szállítások összerúgnak később s a vasut képtelen lesz elég vagon adni a vállalatoknak. mindössze péten és papkeszin rakodtak műtrágyát, várpalotán szenet, sümeg-bányán követ és zalaegerszegen bitument. hosszú évek óta ez a leggyengébb vasárnapi berakodási „eredmény”, a szombathelyi MÁV igazgatóság területén.

a szombati havazás ellenére egyébként a forgalom zavartalan a 16 nemzetközi tranzit szerelvény is rendben áthaladt az ország-részen. /mti/

bb. 21. befejeződött a magyar-szovjet barátsági hét szabolcs-szatmárban

vid il ie

1976. február 1.

vasárnap, a vásárosnaményi művelődési házban megtartott barátsági nagygyűléssel befejeződött a magyar-szovjet barátsági hét szabolcs-szatmár megyei rendezvénysorozata. a megye székhelye és többi városa - kiskőrös, mátészalka, nyírbátor - mellett csaknem 30 kisebb nagyobb település adott otthont a hatvannál is több színes, változatos érdekes programnak. a barátsági hét során megrendezték a szovjet gyermekrajzok kiállítását, a szovjetunióban tanult ösztöndíjasok megyei találkozóját, sor került a szovjetuniót bemutató fotótárlatra és több helyütt tartottak előadásokat, vetítéseket a szovjet nép életéről, alkotómunkájáról, a dolgozók felkészüléséről, az szkp 25. kongresszusára.

/folyt.köv./

- 10 -

1400

bb. 21./ befejeződött folyt./il

több alkalommal találkoztak egymással a szovjet és magyar katonafiatalok, komszomolisták és kisz-esek, pionirok és uttörők. szerepük a programban nőtalálkozó, idegenforgalmi ankét és a megye több településén is vendégül látták az ideiglenesen magyarországon állomásozó szovjet déli hadseregcsoporthoz ének és táncegyüttesét.

a vasárnapi vásárosnaményi záróünnepségen spisák andrás, az mkszmp vásárosnaményi járási bizottságának első titkára mondott ünnepi beszédet. az eseményen jelen volt dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára és dr. pénzes jános a megyei tanács elnöke, ott volt az ünnepségen a szovjetunió kárpátontuli területi pártbizottságának delegációja élén j. v. ilnyickij-jel a pártbizottság első titkárával. /mti/

--

bb. 22. kevés hó esett vasárnap - marad a hideg - kedvezett az idő a téli sportot kedvelőknek

ö vid sz/il ie

176. február 1.

vasárnap országszerte hideg volt az időjárás. az éjszakai lehülések után napközben sem emelkedett a hőmérő higanyszála minusz 1 minusz 5 fok fölé. a dél felől érkező földközi tengeri ciklon felhősödést okozott, az egész országban borult volt az ég, s párák a levegő, sőt egy-két helyen köd is képződött. napközben csak gyengébb havazott, délután például szombathelyen, pécsen, kecskeméten és a fővárosban szállingózott a hó.

a meteorológiai intézet tájékoztatása szerint egész kontinensünkön hűvös, hideg az idő. vasárnap délben Londonban 0, Párizsban minusz 2, Varsóban és Prágában minusz 6 fokot mértek, de Skandinávia és a szovjetunió északibb területein minusz 15 és minusz 30 fok között váltakozott a hőmérséklet. a legtöbb helyen akárcsak nálunk, 2-10 fokkal alatta van a hőmérséklet a legutóbbi 14 év átlagának. kellemes idő egyedül Olaszország és Görögország néhány területén van, ezeken a helyeken süt a nap és plusz 15 fok körüli a hőmérséklet.

/folyt.köv./

- 11 -

1710

bb. 22./kevés hó folyt./il

vasárnap éjszaka és hétfő az előző napokéhoz hasonló idő-re kell számítani, éjszaka mínusz 7 mínusz 12 fok lesz, a keleti országrészben mínusz 15 fok alá süllyedhet a hőmérséklet. hét-főn napközben 0 mínusz 5 fok várható.

az utinform ügyeletének tájékoztatása szerint vasárnap délutánra már szinte az egész országban megszűntek a havazások, s ezért a budapest-baja főútvonal kivételével minden főútvonal két nyomsávon járható. a vas, zala, bács-kiskun és pest megyei utak sikosak, s ugyancsak óvatosabban kell vezetniük a gépjárművezetőknek az ország valamennyi alsórendű útvonalán.

a főváros néhány kerületében is napközben szállingózott a hó, s az elmúlt napok havazásai mátt sikosak voltak az utak. a köztisztasági hivatal gépkocsijai egész nap folyamatosan szór-ták budapest utjait.

a bkv csucsforgalmat bonyolított le, elsősorban a budai hegyek felé. a délelőtti sőt még a déli órákban is ródliázók, sietők százaival teltek meg a 21-es, a 22-es és az 56-os autó buszok, valamint a fogaskerekű vonalán ingajáratban közlekedő négy szerelvény. sportolokkal, kirándulókkal telt meg a budai hegyvidék, elsősorban a szabadsághegy és a normafa környéke. a bkv egybként felkészülten várta ezt a hosszú évek óta első igazi téli vasárnapot, a legforgalmasabb járatokra 25 pótautó-buszt állítottak be.

borsodban is a téli sportolók kedvelőinek száza keresték fel a bükki és a zempléni hegyvidék hótakaróba öltözött tájait. turisták lepték el a bánkúti siparadicsomot és a sátoraljaujhe-lyi lesiklópályákat is, ezeken több mint 5000-en siettek. a gépkocsikkal is megközelíthető bükki kirándulóhelyeket, hőlóstat, bükk-szentkeresztet a ródliázók vették birtokukba, a zempléni falvakban pedig lovon és csengős szánokon ,,közle- kedtek,, a falvak lakói.

több mint ezer üdülő és sopron sok-száz lakója élvezte a tél örömeit a soproni hegyekben. évek óta először esett ennyi hó, hogy sietők, szánkózók lephették el nemcsak a környék hegy-vidékét hanem a belváros közelében levő bécsi dombot is. szánkó- pályáva alakult át az kisalföld sok vidéke még a folyók gátjait is ródli pályának használták.

vas megye dombjait is a téli sportokat kedvelők vidám se- rege lepte el. sokszáz siető, szánkózó kereste fel kőszegi hegyalját és az őrséget valamint a szombathelyt nyugatról övező dombkö- szorut./mti/

--

- 12 -

bb. 23. sok töréses baleset a si- és szánkópályákon

sz/il ie

1976. január 1.

az utóbbi évek első igazi havas vasárnapján, amikor elő- kerültek a sietők a z elraktározott szánkók, s a fővárosiak száza kirándultak a budai hegyekbe, a mentők ügyelete szomorú baleseti statisztikát állított össze. a főváros két legforgal- masabb, de egyúttal legveszélyesebb téli sporthelyén a norma- fánál és a tabáni szánkópályán több mint husz sérülés történt. a meredek, eljegesedett pályákon sok ródliázó, siető felborult elesett. a mentők közlése szerint a legtöbb sérültnek valamelyik végtagja törött el, s egy szánkózó súlyos koponyasérülést és agyrázkódást is szenvedett.

mivel az utóbbi öt évben alig volt alkalom téli sportolás- ra budapesten, a gyerekek sőt még a felnőttek is elszoktak a sietéstől, szánkózástól. ezért jobb ha először a kevésbé lejtős és jeges pályákat próbálják ki a kirándulók és sportolók, s a veszélyesebb terepeken lassabban ,,száguldoznak./mti/

--

a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 1976. február 1-én

il cz

1. bánk fejlesztése
2. bakonyi vadtáp
3. drótból font fészek
4. népes madárfogadók
5. szárnyék mögé szórják a magvakat
6. dr. simon pál
7. borsodi bányászok
8. füstmentes éttermek
9. gy. szabó béla kiállítása
10. fotókiállítás hajduszoboszlón
11. járási műv. ház
12. sárdy brutusz emlékkiállítás
13. fóliásátrak
14. a sárköz népviselete
15. vasárnapi kavicsrakodás
16. milan konjovic festőművész
17. idő
18. tanácskozás a jövő iskolájáról
19. filmszemle
20. 1100 vagon árut
21. magyar-szovjet barátsági hét
22. kevés hó
23. sok baleset
24. hírjegyzék

--

készült az mti belpolitika i szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztette: izsák erika

- 13 -

VEGE -